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Ljubljana, 4. 1. 2018
Spoštovani,








obveščamo vas, da se bo Usposabljanje mentorjev začelo v torek, 11. septembra 2018, ob 8.00 na lokaciji Dimičeva ulica 13 v Ljubljani (Galerija, 3. nadstropje).
Usposabljanje bo potekalo tri dni (11., 12. in 19. september 2018), in sicer od 8.00 do 15.00, vmes boste imeli odmor za kosilo. Gradivo dobite na usposabljanju, s sabo imejte pisalo in beležko. Za udeležence je na voljo brezplačno parkiranje v Kleti 1.
Za dodatne informacije smo vam na voljo na suzana.gradic@bic-lj.si ali 01 28 07 621.
Sklopi predavanj/vaj:

	TOREK, 11. 9. 2018 (8 ur)

· Razvojne značilnosti mladostnika (3 ure), M. Vodopivec
· Komunikacija (5 ur), M. Vodopivec

	SREDA, 12. 9. 2018 (8 ur)

· Načrtovanje učnega procesa v delavnem okolju (4 ure), M. Smerajec
· Izobraževalni sistem v RS (2 uri), G. Matos, M. Smerajec
· Ergodidaktika (2 uri), M. Smerajec, G. Vulić

	SREDA, 19. 9. 2018 (8 ur)

· Psihološke osnove učenja in poučevanja (4 ure), M. Vodopivec
· Predstavitve projektnih nalog (4 ure), M. Vodopivec, M. Smerajec


Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo.

Suzana Gradič, BIC Ljubljana
Projekt delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Projekt se izvaja v okviru OP 2014-2020, prednostne osi 10: Znanje, spretnosti in vseživljenjsko učenje za boljšo zaposljivost; 2. prednostne naložbe: Izboljšanje odzivnosti sistemov izobraževanja in usposabljanja na potrebe trga dela, lažji prehod iz izobraževanja v zaposlitev ter okrepljeni in kakovostnejši sistemi poklicnega izobraževanja in usposabljanja, vključno prek mehanizmov za napovedovanje potreb po veščinah, prilagoditvijo učnih načrtov ter oblikovanjem in razvojem sistemov za učenje na delovnem mestu, vključno z dualnimi učnimi sistemi in vajeniškimi programi; specifičnega cilja 2: izboljšanje kompetenc izvajalcev poklicnega izobraževanja in usposabljanja.
